
割り算と引き算の計算練習プリント

※筆算のあとを空欄に必ず残せ

割る数が１ケタで、繰り下がり無し

375÷5＝ 582÷3＝ 1092÷7＝

割る数が１ケタで、繰り下がり有り

315÷7＝ 2133÷9＝ 4104÷6＝

割る数が２ケタで、繰り下がり無し

483÷23＝ 1395÷45＝ 1577÷19＝

割る数が２ケタで、繰り下がり有り

7031÷79＝ 4012÷68＝ 8148÷84＝

（ ）年（ ）組（ ）番（ ）

※筆算のあとを空欄に必ず残せ

割る数が３ケタで、繰り下がり無し

6552÷312＝ 15795÷243＝ 18941÷403＝

割る数が３ケタで、繰り下がり有り

48721÷587＝ 15054÷386＝ 41064÷708＝

割られる数が小数点を含み、繰り下がり無し

382.5÷45＝ 896.739÷271＝ 27.74÷38＝

割られる数が小数点を含み、繰り下がり有り

172.2÷82＝ 3130.71÷537＝ 0.5859÷63＝



※筆算のあとを空欄に必ず残せ

割る数が小数点を含み、繰り下がり無し

264.6÷4.2＝ 2664÷3.6＝ 17.92÷2.8＝

割る数が小数点を含み、繰り下がり有り

412.8÷8.6＝ 722÷7.6＝ 170.5÷2.75＝

割る数が２ケタで、割り切れない

682÷73＝ 2597÷64＝ 54÷82＝

小数第３位を四捨五入 小数第２位を四捨五入 小数第３位を四捨五入

割る数が３ケタで、割り切れない

548÷136＝ 4873÷597＝ 25÷358＝

小数第３位を四捨五入 小数第３位を四捨五入 小数第４位を四捨五入

（ ）年（ ）組（ ）番（ ）

※筆算のあとを空欄に必ず残せ

割られる数が小数点を含み、割り切れない

71.6÷51＝ 903.2÷672＝ 16.47÷103＝

小数第４位を四捨五入 小数第４位を四捨五入 小数第４位を四捨五入

割る数が小数点を含み、割り切れない

111.8÷18.5＝ 903÷75.3＝ 0.827÷4.91

小数第３位を四捨五入 小数第２位を四捨五入 小数第３位を四捨五入

マイナスになる引き算

152－273＝ 68－154＝ 789－1016＝

マイナスからの引き算

－32－453＝ －174－568＝ －403－1799＝


